
PROTOKOLL vid sammanträde mellan Djurgårdens IF:s överstyrelse och 
representanter från sektionsstyrelserna den 15/2/54 
på Stadion.

NÄRVARANDE: från ös Dunér, Rinman, Norén, Eckerbrant, Liliequist; 
från sektionsstyrelserna vardera två man utom från is
hockey, som ej var representerad.

§
Ordföranden Åke Dunér hälsade de närvarande välkomna och för

klarade sammanträdet öppnat.
§ 2.

Ordf. lämnade en kort rapport om "läget på fronten”: Hammarby
backen i hamn med en ekonomiskt gynnsam lösning säkrad, SM vunna 
i bordtennis, skidor och ishockey, varvid särskilt SM-vinsten i 
kombinerad åkning väntades få stor betydelse för det kommande ar
betet i skidsektionen.

Ordf. påtalade ledarbristen i olika sektioner och lade mötes
deltagarna på hjärtat att försöka skaffa fram arbetsvilligt och 
kunnigt folk.

Inför backtävlingen kommande söndag vädjade ordf. om starkast 
möjliga uppslutning från de olika sektionerna.

§ 3.
Nirling (skidor) betonade att vaktfrågan vid nämnda backtävling 

var svårast att lösa och att den krävde mesta folket. De när
varande lovade att var och en på sin ort verka för stort stöd åt 
skidsektionen inför tävlingen.

§ 4.
Hedvall (revisor) efterlyste resultatet av den ekonomiska kom

mitté, som han erfarit var i gång. Ordföranden meddelade, att kom
kommitén var tillsatt av 1953 års årsmöte och att kommittéledamöter
na själva skulle få svara för sitt arbete. Hedvall sade sig be
fara att kommittén insomnat.

§ 5.
Söderberg (bandy) anmälde missnöje med att visse fotbollsspelare 

inom DIF föredrog att i bandy representera andra klubbar och att 
hans sektion därför förberedde en motion om förbud för sådan tra
fik. Liliequist avrådde från införandet av dylikt förbud med hän
visning till de erfarenheter som gjorts i AIK i samma fråga.

§ 6.
Övergicks till diskussion om kandidater till föreningens heders

märke att utdelas vid kommande årsmöte. Från de olika sektionerna 
nämndes följande: bandy: Julius Orest; bowling: Evan Pettersson, 
Hjalmar Westergren; brottning: Ivan Lindskog; fotboll: Kjell 
Cronqvist; handboll: Burt Eggan; skidor: Bengt Jäderholm, Uno 
Jansson.
I anslutning härtill rekommenderas förtjänstdiplom för följande: 

brottning: Anton Christiansson, Helge Öberg; handboll: Sven 
Larsson; skidor: Erik Fjällby, Gösta Gimme.

Hammar (orientering) rekommenderade ÖS att i god tid före års
mötet meddela resp. sektioner vilka av deras kandidater, som 
skulle erhålla hedersmärken och förtjänstdiplom.

§ 7.
Diskuterades olika namnförslag som mötesordförande vid årsmötet. 

Nämndes B. Sandberg, A. Grunander och H. Garpe. Beslöts att 
föreslå Garpe för uppdraget.



§ 8.
Meddelades att i tur att avgå utom ordföranden vid årsmötet 
vore följande: Rinman, Norén och Eckerbrant. Inga avsägelser 
föreligga t.v.

§ 9.
Liliequist upptog en diskussion om införande av en ny utmärkelse 

avseende en nominering av ”årets bäste djurgårdare” med motivering 
att en sådan utmärkelse kunde stimulera till extra kraftiga tag. 
Norén invände att Sällskapet Gamla Djurgårdares guldmedalj avsåg 
en sådan premiering. Nordenskjöld gjorde inlägg i samma anda. 
Extergren förordade Liliequists förslag. Denne sade sig inte 
vilja införa en utmärkelse konkurrerande med Sällskapets medalj 
och rekommenderade i stället en ökad propaganda kring denna, 
eventuellt i form av något slags omröstning inom hela föreningen.

§ 10.
Hammar (orientering) föreslog införande av en ”ungdomens dag” 
inom Djurgården med en dag på våren och en på hösten. Efter in
lägg av Barrling (bandy) och Nirling (skidor) rekommenderade 
ordföranden att resp. sektioner skulle undersöka intresset och 
möjligheten att göra något av projektet.

§ 11.
Ordföranden tackade för visat intresset och inbjöd de närvarande 

till förtsatt fri diskussion i olika frågor i samband med 
utspisning av smörgåsar och kalla och varma drycker i klubb
rummet, varpå sammanträdet förklarades avslutat.


